1. No ypowete oirlao oo kabe eClowon av gival addvatn aoploth 1 EYEL UOVAOLKT]
Aban. (B.6)

0) 2XH3=2XH0 oo

€) 2X-8=2X-8 ...

OT) (6—2-2)XZT-7 i e

2. No A0oeTe TIC Mo KATM aVIGMOELS KO VO TOPUCTNGETE YPOPIKA T1 AVOT
TOLG OTNV €VOELN TOV TPAYUATIKOV PlOUDYV . (B.4)

o) 6x-2<3x+7

B) x-8 4x+3)25% 3-x)

3. a) Na Bpeite T1¢ K01vEC ADGELS TOV OVICDOGEMY ! (B.2)

2(1-3x)-3(2x +1) > —61 Ko 2(X3+1) - 3"2‘ 2 <ox—4




B) No ypawyete OAeC TIC 0KEPUIEC KOWVEG ADGELS TV O TAV® OVIGCOCEMV.  (B.1)

4. Na Bpeite v Tipn Tov K Gote 1 e&iomon 12x+17 = 4(xx +2) va unv €xeL Aoomn; (B.1)

5. Na Bpeite Tovg Tpelg IKPOTEPOLS KEPULOVS aptOOVE OV Eivol AVGELS TNG
avicmong . (B.2)

i(x+l)—§2£x—1
2 8 4

6. To emPatikd KOO Hog TOANG UTOPEL VO TANPOVEL Y100 TN LETOKIVIGN TOV e 600
TpoOTovs . Ayopalovtog pio pnviaio Kapto aneplopiotmv dtodpopdv a&iog €26 1
TANpOVoVTAG Yo KaBe dradpoun ewcttnplo tov 80 oevt. [16ceg TovAdyioTov
SLOPOUEG TO UNVOL TTPETEL VO, KAVEL KATTO10G EMPATNG DOTE VO TOV GUUPEPEL T
ayopd Tng KAPTOS. (B.2)



7. Atvetar o tomog E=2(af+ay) . Na emAvoete 10 o tave THmo ®g Tpog y. (B.1)

8. Na Bpeite yo motec TIHEC TOL aKEPALOL W, N e&iomwon (U-3)X=2 €yetl aKEPOIEG
AOoELC. B.1

BONUS : Muw apéa éxet mapayyeirel covfrdxia. Av kabévag mdpet
and 3 covPAadkia Oa mepiocéyouy 2, aAAd emEN Evag amd
TV TapE VIGTEVEL, Lolpdotnkay ot vtdioutol amd 4
covPAdxia Ko 0g mepicoeye Kavéva . Na Bpeite méoa dtopa
nrav 61N Topéa Kol Toca GovPAAKIa elyov Tapayyeilel.  32)



